



不是所有爱情 都经不起推敲

一张小纸条

故事的主人公不过30岁出头，他们的故事，要从小学开始讲起。

那时，她是班上的文艺委员。皮肤白皙，眼睛大大的她，能歌善舞，一举一动都像小天使。老师和同学都很喜欢她。学校里有什么文艺活动，她都是主角。

在家里，她也是集万千宠爱于一身的小公主。无忧无虑的她，不会想到，有一个小男生正默默地关注着她。他喜欢听她唱歌，看她跳舞。有一天，那个小男生，在作业簿上扯下一张纸，用铅笔歪歪扭扭地写下“我喜欢你”这四个稚气的字。

他战战兢兢地把这张纸条递给她，以为她会羞红了脸收下。

而她，想都没想，就把纸条上交给了老师。老师严厉批评了他，还把他的父母请到学校。从此以后，他不敢再靠近她，也几乎没有跟她说过话。

她自然是不在乎这些的。在她心里，他就是一个顽劣的小男孩，在不知道爱情的年纪里，胡乱剖白心迹。

人生遭变故

所有人都以为，她的人生一定是顺风顺水

的，面容姣好，富有文艺天赋，长大了一定能嫁个如意郎君，过上幸福的生活。

没想到，厄运正悄悄地向她袭来。就在她小学快毕业的时候，最宠爱她的父亲因为意外去世了。

她的母亲因为过度悲伤，精神失常，跑到很远的地方去了。

原本无忧无虑的小公主，一下子从天堂坠到了地狱。

她变得寡言胆怯，眼睛里也没有神采，任何声响对她来说都是一种惊悚。

然而，这一切还没有结束。

也许是心理受了刺激，正在青春期的她，身体突然停止了发育。

上了大学，她的身体还是跟小学时一样娇小，时间仿佛在她身上凝固了。

走在校园里，她1.50米的个头，常常会让人误以为是某个老师的孩子。

转角遇真爱

一晃，到了适婚年纪，她也不自觉地被卷入相亲的队伍中。

然而，因为身高和家庭的原因，数次相亲都失败了。很多男人的择偶条件很现实：要求女方父母双全，而且有退休工资，身高不要低于1.60米。

几次相亲无果后，她几乎失去了信心。



倾诉人：卢伟（化名），男
记者：陈也喆
插画：章丽珍
倾诉热线：87682535 15888563497
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
情感倾诉QQ：3148917426
公众微信号：dnsbqg



■男女正当时

同城相亲 快乐乔迁 免费相亲

搬家了，搬家了，星空婚恋工作室转移阵地了！

会员的增多，星空孱弱的肩膀常感压力，衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴。为了更好地服务会员，星空和老牌婚恋机构合并，场地敞亮了，资源更多了，心情也明媚了。天一世茂中心9楼B22室，这里有操着地道宁波口音的资深红娘王老师，经验丰富，热情温暖；有80后的帅小伙，专业心理咨询师，阳光大哥哥，耐心周到……

我们的队伍还在不断壮大，也欢迎乐于助人的红娘月老加入我们！

恭贺乔迁，本期精英男免费相亲，凡拿着本期报纸登门的男士，星空免费安排相亲。

张小姐 1990年，高1.66米，重52公斤，本科，老师，年薪8万元。
活泼漂亮，文学达人，尤其是散文很棒，和她的性格一样隽永清新；吃货，厨艺好。

刘先生 1987年，高1.74米，重70公斤，硕士，设计师，年薪12万元。
阳光帅气，热爱健身，体型健硕优美；爱旅游，喜欢挑战，活得很潇洒。

周小姐 1986年，高1.63米，重51公斤，本科，银行主管，年薪12万元。
苗条漂亮，落落大方好沟通；聪明不做作，待人接物有水准，让人喜欢佩服。

吴先生 1983年，高1.72米，重65公斤，本科，公务员，年薪12万元。
有点黑，思维很敏捷，阅读广泛有内涵，尤其是哲学历史颇有见地；相信一见钟情。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世茂中心9楼B22室。
电话：13362456652 13738863134
QQ：425610150
微信：yuelaoxingkong

月老星空：80

后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。



苏宁首日双线订单增长 358% 张近东深夜为众将庆功



线上线下全网订单量同比增长358%，其中移动端订单量同比增长67%，线下销售同比增长153%，在11月11日，苏宁交出有史以来最华丽的单日成绩单。

11月11日深夜，就在双十一即将结束之时，苏宁董事长张近东与苏宁员工齐聚餐厅，当然这次的重点不是督战，而是共同分享这份飙升的喜悦。

苹果增长12倍 超市新品快速崛起

此次O2O购物节是苏宁“平京战役”的首次战斗，张近东连夜要与众将分享，足见这次“深夜福利”的份量。张近东认为，此战一出，苏宁20多年的供应链能力真正打出了行业影响力，苏宁供应链优势的全面释放。

据悉，在这份华丽的成绩单上，尤为突出的是品类品牌的爆发式增长，其中通讯品类苹果增长1200%，三星增长900%，小米销售台数在手机品类领跑；家电品类方面，空调品类海尔增

长202%，冰洗品类西门子增长500%，厨卫品类老板增长150%，彩电品类创维增长139%，夏普增长168%。

然而爆发的不仅仅是传统家电和3C品类，新品类红孩子母婴更是强势突围，11日同比增长620%。而定位为要发展成为另一块金字招牌的苏宁超市，同样延续了持续高位增长的趋势，纸品平均每小时售出17万包，白酒每小时售出近4万箱，而赣南脐橙一天售出近30万箱。

O2O 双主场优势凸显 线下逆势大增153%

双十一当天，苏宁不仅双线订单量同比大涨358%，线下更是迎来了销售同比增长153%的逆势突围，一举将双主场的优势深深烙在这场双十一大战中，这不仅让传统电商望尘莫及，让线下企业更是瞠乎其外。

O2O模式直接带动的是苏宁各平台连锁式的破局效应。双十一当日苏宁门店首次尝试大规模的0点试营业活动，30家苏宁易购云店在开业1小时内客流量达到10万人次。在四五级市场，苏宁1000多家苏宁易购服务站在1个小时内，卖出了4.8万台50英寸智能彩电。

苏宁物流双十一妥投率达97.8%

苏宁多年积累的互联网零售CPU能力全面彰显。其中优势最为凸显的就是苏宁物流。据了解，在双十一当日，苏宁物流为10万多个大家电订单用户带去了行业鲜有的送装一体化体验，两小时急速达订单近5万多单，创历史新高；更重要的是，在订单量刷新历史记录的情况下，苏宁物流当日订单妥投完成率仍然高达97.8%。

渐渐地，她的年纪越来越大，身边的同学朋友几乎都已经成家。

只有她，成了同学们口中的剩女。一次偶然的机会，小学时给她递过纸条的他，听到了这个消息。

他竟然主动找到她，约她出来一起吃饭。自卑的她，起初并不愿意赴约。她以为，小时候的那种喜欢并不是真心的，而且那时候她是众人仰望的公主，而如今她只是一个寻常的矮小女人。

在他一次次的努力下，她那颗早已冷冻的心，渐渐回暖。她答应跟他见面。

他已经长成了一个1.84米的高大男人，比她整整高了两个头。他俯下身来，爱怜地看着她，像是看到自己单纯懵懂的小学时光。

其实她的脸和五官，与小学时没有太大变化，只是少了笑容与神采。他依然很喜欢她，摸摸她的头，像对待小妹妹。

他继续完成儿时的心愿，他想给她缺席了二十年的爱，他们终于在一起了。

他们结婚了

他攻破了她的心房，却遭遇了来自父母的压力。

他的父母知道他们相恋了，坚决反对。他们认为这个女孩，除了工作还算稳定，其他诸如身高、家庭、性格等等什么都配不上他。

他为了她，不惜与家人撕破脸皮，他撂下一句话：哪怕远走天涯，哪怕放弃一切，也要跟她在一起。

父母最终同意了他们，有情人终成眷属。他们的婚礼简单而温馨，没有什么繁文缛节，两个人合唱了《因为爱所以爱》与《因为爱情》。

他还弹起了吉他，为自己和心爱的她伴奏。唱完歌以后，新娘说，如果不是他主动联系她，追求她，她根本不知道这个世界上竟然有一个人那么爱她。她像是被世界遗弃的孤儿，重新获得了温暖与爱。

在场的宾客，无不动容。

如今，他们的孩子也出生了。

在幸福生活的滋润下，她渐渐变得自信开朗起来。认识她的人，都说她变美了。其实她知道，这一切都是因为他。

爱情从来说不清道不明。他们的爱，也许就像是一粒种子长在地上，慢慢生根发芽。再见面时，已是枝繁叶茂的大树。

不管他对她的爱，是出于年幼时的心生欢喜，还是重逢后的怜惜疼爱，他到现在，依然一心一意地呵护着她，这不能不说是爱情的力量。

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574-83890316 83890318

(招聘业务员数名)

电工培训

长期招生：1、维修电工初、中、高、技师、高级技师；2、PLC；3、电工上岗证初、复训。

报名从速，额满止。

培训地点：宁波市新奥路46号 钱江世纪城（原黄浦村村委会）

联系电话：13123806989 赵、何老师 07048055